
bleskově – aktuálně – pro Vás
Zastupitelstvo tají termín odjezdu 
V minulém čísle jsme vás informovali o výběrovém řízení, které proběhlo 24. 
června  na  místním  zastupitelstvu  a  do  týmu  dobrodruhů,  kteří  se  v  půli 
července vydají  do  rumunských  hor,  vybralo  blíže  nespecifikovaný  počet 
nejotrlejších adeptů. Vybavuje je potřebným technickým vybavením, avšak 
v tak drsných podmínkách není možno nést tak těžké vybavení, a proto se 
dobrodruzi budou muset nejvíce spolehnout na vlastní síly a zručnost. 
Avšak  mínění  zastupitelů  se  změnilo  a  zastupitelstvo  tají  čas  odjezdu 
a místo,  kde  bude  tým  dobrodruhů  vysazen,  aby  začal  s  pátráním  po 
odesilatelích tajemného dopisu. Dobrodruzi jsou zavázání mlčením o celé 
věci a tedy je těžké proniknout k nejčerstvějším informacím. Ani náš tajný 
zdroj  nezjistil  přesné  údaje,  ale  nepřestaneme  se  snažit  Vám  podávat 
pravdivé a aktuální informace o vývoji situace, která teď dostává rychlý spád. 
Buďte s námi a sledujte, co je nového!

Chlapec sa stal „obeťou“ svojho mena
„Je  rok  2007,  a  nie  1407  -  nežijeme  v  období 

temna,“  rozhorčil  sa  Maxov  otec,  keď  miestna 
katolícka základná škola odmietla jeho syna zapísať 
do školy kvôli svojmu údajne démonickému priezvisku 
Max  Hell.
Riaditeľ  školy  Apoštola 
Svätého  Petra  Michlov 
Gatassi  pripustil, že ponú-
kol  malému  Maxovi  voľné 
miesto v prípade, ak chlap-
ca  zaregistrujú  pod  diev-
čenským  menom  jeho 
matky – ako Maxa Itakasi . 
„Škola  sa  snaží 
spolupracovať  s  rodinou  a 
konať v  najlepšom záujme 
dieťaťa,“  oznámil  riaditeľ 
školy.  Rodený  Rumunčan 
Alex Hell  vyhlásil,  že syna 
radšej  zapíše  do  inej  školy,  ako  by  mal  splniť 
Gatasiiho  požiadavku.
„Sme  obeťami  nášho  mena,“  posťažoval  si  Hell. 
Podotkol, že v nemčine slovo hell znamená svetlý a 
nemá nič do činenia so Satanom.

Muž, ktorý nahlas spieval, je nevinný
Výrokom  "Sme  v  Amerike,  nie  v  Afganistane" 

rozhodol  sudca  o  nevine  muža,  ktorý  bol  obvinený 
z výtržníctva,  keď  odmietol  uposlúchnuť  výzvu 
policajta,  aby  nespieval  vo  verejnom  parku. 
Anthonymu  Rileyovi  hrozil  trest  až  do  výšky  troch 
mesiacov,  pretože  si  nahlas  pospevoval  v  parku 
v centre Filadelfie.

Policajt,  ktorý  Rileyho  zatkol,  povedal,  že  jeho 
spev prehlušil dokonca aj policajné rádio. "Jediné, čo 
mal  urobiť,  bolo  spievať  tichšie  a  toto  by  sa  nikdy 
nebolo  stalo,"  povedal  k  prípadu  prokurátor.

Svedkovia vypovedali,  že Riley 
sa  dôstojníka  opýtal,  ktorý 
zákon mu zakazuje spievať, na 
čo Wilkinson odpovedal,  že on 
je tu zákon. Na Rileyho otázku, 
či  je  ešte  stále  v  Amerike, 
Wilkinson  reagoval  slovami 
"Toto  je  Afganistan".  Mesto  v 
súčasnosti  prehodnocuje,  akú 
hudbu  povolí  vo  svojich 
parkoch.

Žárovky nevyzařují světlo
Teorie  pohlcovačů  tmy  dokazuje,  že  tma  má 

hmotnost a je těžší a rychlejší než světlo. Základem 
teorie pohlcovačů tmy je tvrzení, že žárovky pohlcují 
tmu.  Vezměme  si  pohlcovač  tmy  ve  vašem  pokoji. 
Jistě potvrdíte,  že v jeho blízkosti  je méně tmy než 
kdekoli  jinde.  Čím  větší  pohlcovač,  tím  více  tmy 
dokáže  pohltit.  Pohlcovače  na  parkovišti  mají 
mnohem  větší  kapacitu  než  pohlcovač  ve  vašem 
pokoji. Stejně jako všechny věci má pohlcovač tmy jen 
omezenou  životnost.  Jakmile  se  tmou 
naplní, nemá kam další tmu pohlcovat. 
To se projeví tmavou skvrnou, která je v 
plném pohlcovači jasně viditelná. Tma, 
kterou pohlcovače pohltí, jde pak dráty 
do  energetických  závodů,  které  ji 
likvidují,  obvykle  za  pomoci  fosilních 
paliv.

Primitivním  pohlcovačem  tmy  je  i  svíčka.  Nová 
svíčka  má  knot  bílý.  Po  prvním  použití  zjistíte,  že 
v důsledku pohlcené tmy knot zčernal.

Dáte-li do blízkosti fungující svíčky tužku, zčerná 
také. Je to proto, že kolem ní proudila tma do svíčky. 
Nevýhodou  těchto  primitivních  pohlcovačů  tmy  je 
jejich omezený dosah.

Deník pro všechny, kteří 
chtějí být v obraze, pro 
všechny, kteří jsou rádi včas 
informování o aktuálním dění
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